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A jövő lehetőségei 
a Párkányi Ipari Parkban és kikötőben

A Párkányi Ipari Park földrajzi elhelyezkedés, energiaellátás és logisztikai 
infrastruktúra szempontjából ragyogó feltételekkel rendelkezik, és számos 

befektetési, logisztikai lehetőséget kínál.  
Erről beszélgettünk Gáspár Erikával, a Priemyselny Park Sturovo a.s. 

üzletfejlesztési vezetőjével.
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Tisztelt Olvasó!
a világjárvány miatt jelentős változások történtek mind a gyártó, mind a logisztikai szektorban az 
elmúlt két évben. ez a tendencia vélhetően az idén is tovább folytatódik. Mindkét szektornak tehát 
számos kihívással kell megküzdenie, hiszen történelmi szintű a munkaerőhiány és logisztikai prob-
lémák jelentkeznek az ellátási lánc minden pontján. ebben a helyzetben a rugalmasság, valamint 
az ellátási láncok automatizálása is kulcsfontosságúvá válik, de a zöld logisztika szintén egyre nép-
szerűbb. ezekről a kihívásokról 2022-es első számunkban részletesen olvashatnak.

A Supply Chain Monitor szaklap az idei évtől kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely weboldalunkon 
– scmonitor.hu – keresztül is bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

HírMonitor

Zöld jövő a logisZtikában 

február 10-én kigördült Magyarország első elektromos 
meghajtású konténerszállító kamionja a MetranS csepeli 
vasúti termináljáról. a környezetbarát e-kamion a konténeres 
vasúti szállítással foglalkozó MetranS Csoport közúti 
fuvarozó partnere, a WIn Capital kft. flottájának részeként áll 
forgalomba. az új elektromos kamion segítségével elsőként 
válik lehetővé Magyarországon a konténeres áruk vasúti-
közúti kombinált szállításának teljesen karbonsemleges 
formája.
a MetranS Csoport a német Hamburger Hafen und 
Logistik ag (HHLa) intermodális, azaz vasúti-közúti 
kombinált áruszállítással foglalkozó leány vállalata, több 
mint 10 országban van jelen, európa egyik piacvezetője 
ezen a területen. első saját tulajdonú magyarországi 
konténerterminálját a MetranS 2017-ben nyitotta meg 
budapesten, Csepelen. 2021-ben pedig lerakta következő 
hazai termináljának alapkövét is Zalaegerszegen. a MetranS 
fő profilja a termináltól terminálig történő nemzetközi 
konténeres vasúti áruszállítás, de számos esetben közúti 
partnerek bevonásával „háztól-házig” történő kombinált 
logisztikai feladatokat is teljesít. 
a MetranS stratégiai célja a széndioxid-kibocsátás 
nélküli, teljes mértékben klímabarát áruszállítás. a vállalat 
a legmodernebb, energiatakarékos, elektromos és hibrid 

mozdonyokkal rendelkezik, konténertermináljain korszerű 
elektromos konténerdarukat és rakodógépeket használ, 
vontatási energiaigényének nagy részét környezetbarát 
zöldárammal biztosítja. fennmaradó Co2-kibocsátását 
pedig nemzetközi emissziócsökkentő beruházásokkal hozza 
egyensúlyba a vállalat, hogy globális karbonlábnyomát 
nullára csökkentse. Éghajlatvédelmi programja keretében a 
MetranS Csoport 2021-ben egy év alatt több mint 45 ezer 
tonna széndioxid légkörbe jutását előzte meg és váltotta ki 
alternatív, környezetbarát megoldásokkal.
a MetranS Csoport környezetvédelmi stratégiájának 
részeként immár nemcsak vasúton, hanem közúton is 
karbonsemleges megoldást kínál az első hazai elektromos 
konténerszállító kamion segítségével. a MetranS közúti 
fuvarozó partnere, a WIn Capital flottájában forgalomba 
álló új e-kamion elsődleges feladata lesz a vasúton érkező 
nemzetközi konténeres szállítmányok közúti célba juttatása, 
méghozzá Co2-kibocsátás nélkül, teljesen klímasemleges 
módon. Magyarországon a MetranS kínálatában jelenik meg 
először a konténeres áruk vasúti-közúti integrált szállításának 
100%-osan karbonsemleges, klímabarát módja. 
– a MetranS Csoport hazai és nemzetközi szinten is 
maximálisan elkötelezett a karbonsemleges, zöld logisztika 
mellett. a vasút eleve a lehető legkörnyezetkímélőbb 
szállítási mód, és a MetranS-nál ezen túlmenően is 
aktívan teszünk a klímavédelemért – anyavállalatunkkal, a 
HHLa konszernnel közösen. kiemelt célunknak tekintjük a 
széndioxid-kibocsátás csökkentését a kombinált szállításban, 
ezért a csepeli MetranS-terminálról ma induló első hazai 
e-kamion különlegesen fontos a számunkra. Co2-semleges 
stratégiánk részeként, eddigi klímavédelmi lépéseinket 
további környezetbarát fejlesztések követik majd. Ilyen lehet 
a MetranS-terminálokon tervbe vett elektromoskamion-
töltő állomások kiépítése a jövőben – mondta kiss Péter, a 
nemzetközi MetranS Csoport elnök-vezérigazgatója. »
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– a WIn Capital jelenleg Magyarországon a környezetvédelem 
élharcosa a logisztikában. a zöld jövő ebben a 
nehézgépjármű-kategóriában csak most ébredezik a tisztán 
elektromos meghajtással, azonban mi már most megkezdtük 
a kibocsátásmentes működést és azonnal elérhető megoldást 
tudunk biztosítani az ügyfeleinknek. külön öröm számomra, 
hogy a MetranS Csoportot tudjuk támogatni az intermodális 
iparágon belül az első tisztán elektromos járművel, ami a 
közúti konténerszállításban működik – fogalmazott Szemerey 
Loránd, a WIn Capital kft. tulajdonosa és ügyvezetője.
a MetranS csepeli termináljáról február 10-én kigördült 
új elektromos kamiont a WIn Capital állította üzembe. a 
prototípus egy daf Xf Super Space Cab típusú járműből 
került átalakításra. az átalakítás – az új elektromotorral és 
az akkupakkokkal együtt – mindössze 130 kilogrammal 
növelte meg a jármű saját tömegét. az e-kamion össztömege 
nem változott, tehát gyakorlatilag ugyanazt a szállítási 
teljesítményt nyújtja, mint belsőégésű motorral szerelt 
gyári állapotában. az új elektromos kamion mintegy 200 
kilométer hatótávolsággal rendelkezik teljes terheltség 
mellett is. az e-kamion fedélzeti töltőberendezése 400 voltos, 
64 amperes egyenárammal 5 óra alatt tölti fel 100%-ra az 
akkumulátorokat. gyorstöltő használatával a töltési idő 2 
órára csökkenthető. az e-kamion nemcsak a klímát védi, de 
a zajszennyezést is csökkenti: indítása mindenféle hanghatás 
nélkül történik, alapjárati motorhang nincs, indulás után is 
csak egy halk „trolihang” jelentkezik menetzajként. 

Chiptörvény

az európai bizottság európai chiptörvényt javasol a 
félvezetőhiány leküzdésére és európa technológiai vezető 
szerepének megerősítésére – jelentette be Margrethe 
vestager, a brüsszeli testület digitális korra felkészült 
európáért felelős ügyvezető alelnöke február 8-án.
Margrethe vestager sajtótájékoztatón közölte, az átfogó 
intézkedéscsomag az európai Unió ellátásbiztonságának, 
ellenálló képességének és technológiai vezető szerepét 
biztosítja a félvezető technológiák és alkalmazások terén. 
tájékoztatása szerint a chiptörvény kezelni fogja a kiemelkedő 
hiányosságokat, erősíteni fogja európa versenyképességét 
és hozzá fog járulni mind a digitális, mind a zöld átálláshoz. 
félvezető-ágazatot hoz létre a kutatástól a termelésig és a 
rugalmas ellátási láncig. az új törvény több mint 43 milliárd 
euró értékű köz- és magánberuházást fog mozgósítani, 
és intézkedéseket határoz meg az ellátási láncok jövőbeli 
zavarainak megelőzésére, előrejelzésére és a gyors reagálásra 
a tagállamokkal és nemzetközi partnerekkel együtt. Lehetővé 
teszi az eU számára, hogy elérje azt a célkitűzését, hogy 
2030-ra megduplázza, 20%-ra növelje piaci részesedését. 
thierry breton belső piacért felelős biztos a sajtóértekezleten 
kiemelte: a chipekről szóló európai törvény biztosítani 
fogja, hogy az eU rendelkezzen a szükséges eszközökkel, 
készségekkel és technológiai képességekkel ahhoz, hogy 
vezető szerepet töltsön be a chipek tervezése, gyártása és 

csomagolása terén. Marija gabriel innovációért, kultúráért, 
oktatásért és kutatásért, valamint az ifjúságért felelős uniós 
biztos arról tájékoztatott, hogy a félvezetők kínálatának 
nyomon követésére, a kereslet becslésére és a hiányok 
előrejelzésére szolgáló törvény által az eU képes lesz 
figyelemmel kísérni a félvezető-értékláncot. kulcsfontosságú 
információkat gyűjt majd a vállalatoktól az esetleges 
gyengeségek feltérképezéséhez. Összefogja a tagállami 
és uniós szintű válságértékelést, és felgyorsítja, valamint 
összehangolja az uniós vészhelyzeti eszköztárból meghozható 
intézkedéseket. 

érdemi növekedés jöhet

Örvendetesnek tartják az elemzők, hogy a járműipar 
elhúzódó lejtmenetét a kisebb súlyú ágazatok teljesítménye 
ellensúlyozni tudta. ez még inkább alátámasztja, hogy a 
chipek hiányának a második félévtől remélhető oldódása idén 
már érdemi növekedést hozhat.
a központi Statisztikai Hivatal (kSH) első, február 4-én közzé 
tett becslése szerint tavaly decemberben az ipari termelés 
volumene 5,8%-kal, munkanaphatástól megtisztítva 3,6%-
kal meghaladta az egy évvel korábbit. az elmúlt évben a 
9,6%-kal nőtt az ipari termelés az előző évi 6%-os visszaesés 
után. Suppan gergely, a takarékbank vezető elemzője a 
várakozásokon felülinek tartja az ipari termelés decemberi 
növekedését. a chiphiány továbbra is fékezi a járműgyártás 
termelését, más ágazatok jó teljesítménye viszont ezt 
részben ellensúlyozta. Úgy becsülte, hogy a félvezetők és más 
alkatrészek hiánya nélkül az ipari termelés volumene akár 
6-8%-kal is meghaladhatná a jelenlegi szintet. Számításai 
szerint a negyedik negyedévben 1,5%-kal nőtt az ipari 
termelés a harmadik negyedévhez képest, így pozitívan 
járulhatott hozzá a gdP növekedéséhez. a következő 
hónapokban újra növekedési pályára állhat az ipari termelés. 
a félvezetőhiány még sokiág fennmaradhat, de fokozatos 
javulásra lehet számítani, ami a második félévben meredek 
felpattanást okozhatna az ipari termelésben. a tavalyi 
9,6% után idén az ipari termelés 5,5%-os növekedésére 
számítanak a takarékbank elemzői a bázishatások és új 
kapacitások üzembehelyezése miatt. virovácz Péter, az Ing 
bank vezető elemzője szerint az, hogy a novemberben 
megugrott termelési szinthez képest gyakorlatilag stagnált, 
pontosabban mindössze 0,1%-kal mérséklődött a termelés, az 
nem okozott semmilyen irányban sem extrém meglepetést. a 
második legnagyobb súlyú ipari ágazat, az elektronikai ipar jó 
teljesítménye sem volt képes egy erősebb decembert hozni az 
egész ipar számára, tehát a korábban látottaknál is nagyobb 
mértékű lehetett az autóipar visszaesése. a termelés a múlt 
év egészében mutatott közel 10%-os emelkedése sokkal 
inkább hordozza a 2020-as mélypont jegyeit, semmint a 2021. 
évi dinamikus növekedését. az ipari termelés továbbra is 
olyan, mintha egy üvegplafon lenne a termelési szint felett, 
amelyen nem tud áttörni a mutató. a 2015-ös termelési 
volumenhez mérve nagyjából 20%-kal nagyobb kibocsátás »
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Mozgásban a hatékonyság.
Automatizálás, hatékonyabban,  
mint valaha.

Mozgásban a hatékonyság.  
Automatizálás a Jungheinrichhel.

Kompakt, gyors és mozgékony – az arculee típusú új autonóm mobil robotunkkal (AMR)  
dinamizmust viszünk a raktárba. Előnyei a talajszinten történő szállításban és az „áru  
az emberhez” komissiózásban mutatkoznak meg. A díjnyertes szoftvernek köszönhetően  
az arculee zökkenőmentesen integrálható az Ön logisztikai folyamataiba. 
 
További információ: www.jungheinrich.hu/amr

Gyors szállítás 
a talajszinten

G2P: áru  
az emberhez 
komissiózás

Megtérülés  
< 2 év

https://www.jungheinrich.hu/r%C3%B3lunk/sajt%C3%B3h%C3%ADrek-%C3%A9s-esem%C3%A9nyek/uj-taggal-bovult-a-jungheinrich-csalad-1051754
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az, amit a jelenlegi körülmények között fenn tud tartani az 
ipar. amíg nem javul érdemben a globális félvezetőhiány, 
addig az ipar aligha lesz képes dinamikus növekedést 
bemutatni. az idei évre előre tekintve mindenképpen 
biztató, hogy a megszokottnál alacsonyabb kapacitással 
működő húzóágazatok mellett is képes volt a magyar ipar 
relatíve stabilan teljesíteni. amennyiben a kisebb ágazatok 
jó teljesítménye fennmarad és az év második felében az 
ellátási, szállítási problémák oldódásával az autógyártás és az 
elektronikai ipar is vissza tud térni a kapacitások válság előtti 
kihasználtságához, akkor idén dinamikus – immáron valós és 
nem nagyrészt a bázisból fakadó – növekedést produkálhat 
a magyar ipar, áttörve végre azt a bizonyos üvegplafont. 
regős gábor, a Századvég gazdaságkutató, makrogazdasági 
üzletágának vezetője szerint pozitív meglepetés az ipari 
termelés decemberi előzetes adata, mivel kismértékű 
visszaesésre számított éves összehasonlításban. a vártnál 
kedvezőbb adat vélhetően két tényezőre vezethető vissza: 
a járműgyártás visszaesése szerinte az előző hónapokban 
tapasztaltnál kisebb lehetett, illetve a többi iparág vártnál 
gyorsabban emelkedő termelése húzta felfelé az ipar 
termelését. a decemberi kedvező adat a Századvég szakértője 
szerint jó jel lehet a 2022-es teljesítményre vonatkozóan is: 
ha a járműgyártást, és kisebb mértékben a többi ágazatot 
is érintő alapanyaghiány mérséklődik, az jelentősen javítani 
tudja az ágazat termelését, ami így húzóerőt jelenthet a gdP 
szempontjából is. ez azonban a másik oldalról kockázat is: 
az alapanyaghiány és a szállítási nehézségek súlyosbodása 
visszább is vetheti az idei gazdasági növekedést. nagy jános, 
az erste bank makrogazdasági elemzője kommentárjában 
azt írta, hogy az ipari termelés előzetes adata elmarad a 
várakozásától. kedvezőnek tartja viszont, hogy decemberben 
csak a járműipar kibocsátása mérséklődött, így az utolsó 
havi adat rávilágít, hogy a hazai ipar mire lehet képes a 
legnagyobb súlyú feldolgozóipari alág nélkül. a járműipar 
visszafogott teljesítményét – ahogy azt a decemberi adatok 
is mutatják – továbbra is ellensúlyozhatják a más alágakban 
kiépülő új kapacitások, amelyek támogatják a termelés 
bővülését. az ellátási láncok nehézségei legkorábban az év 
közepétől enyhülhetnek érdemben, ezt követően az ipari 
export jelentős fellendülésére lehete számítani a cégek 
magas rendelésállományának és a kiépülő kapacitásoknak 
köszönhetően. 

vállalati felelősségvállalás 

a jungheinrich olyan szintet ért el a vállalati felelősségvállalás, 
mint kevés más vállalat. ennek elismeréseként a nagyvállalat 
elnyerte az ecovadis minősítő ügynökségtől a legmagasabb 
fenntarthatósági tanúsítványt, a platina minősítést. a 
világ egyik vezető, vállalati felelősségvállalást értékelő 
intézménye, az ecovadis csak a tanúsított vállalatok legjobb 
egy százalékának ad platina minősítést. az ecovadis összesen 
több mint 85 000 vállalat fenntarthatóságát elemezte.
– a jungheinrich fenntartható értéket teremt. Számunkra, 
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Chep
Új vezetés alá helyezte magyarországi 
tevékenységét a CHeP. az ország üzleti 
teljesítményéért és kereskedelmi tevé-
kenységéért barla-Szabóné Illés nóra 
felel 2022 januárjától, aki közvetlenül 
bohumila bennette-nek, a CHeP Central 
europe vezérigazgatójának számol be. az új vezető küldetése 
az lesz, hogy a vállalat működési kiválóságra és fenntartható 
növekedésre irányuló stratégiáját irányítsa a hazai piacon az 
ipar és a kereskedelem új ügyfeleként, valamint a meglévő 
ügyfélszerződések bővítésén keresztül. ehhez a tapasztalt 
logisztikai szakember-csapatával innovatív és egyedi 
ügyfélmegoldásokat tervez a helyszínen. ezen túlmenően 
regeneratív ellátási láncokat kell létrehozni az anyavállalat 
brambles 2025-ös fenntarthatósági céljaival összhangban. e 
stratégia részeként barla-Szabóné Illés nóra az alkalmazottak 
bevonására és a tehetségek fejlesztésére is összpontosít, hogy 
kihasználja a CHeP által kínált differenciált értékajánlatot.

sZemélyi hírek

mint családi vállalkozás számára ez konkrétan azt jelenti, 
hogy a társadalmi és ökológiai felelősségvállalást egyesítjük 
a nyereséges növekedéssel. ez a cél vezérel minket az 
intralogisztika és a jövő raktárának kialakításában. a platina 
ecovadis tanúsítvány nagyszerű megerősítés számunkra, 
és természetesen egyben kötelezettség is, hogy a jövőben 
is folytassuk ezt az utat – nyilatkozta a minősítésről 
dr. Lars brzoska, a jungheinrich ag igazgatótanácsának 
elnöke. az ecovadis a platina minősítést elsősorban 
a környezetvédelem, a munka és az emberi jogok, 
valamint a fenntartható beszerzés terén hozott intenzív 
fenntarthatósági intézkedésekért nyerte el a jungheinrich. 
a nagyvállalat például már évekkel ezelőtt elkötelezte 
magát a saját munkaügyi és emberi jogi kódexe mellett 
a világ 40 országában működő közvetlen értékesítési 
vállalatainál. a csoport egyértelműen elkötelezett a 
párizsi 1,5 fokos klímacél mellett, és bejelentette, hogy 
klímasemlegességet kíván elérni. ebben az összefüggésben 
a jungheinrich is csatlakozott a híres Science based 
targets kezdeményezéshez. a csoport már most is 
kizárólag zöldáramot használ valamennyi németországi 
telephelyén. a külföldi leányvállalatok és üzemek átalakítása 
jelenleg folyamatban van. a vállalat elkezdte a különböző 
telephelyeken a fotovoltaikus rendszerek telepítését, hogy 
saját napenergiát termeljen. a mostani értékelés az ecovadis 
harmadik díjazása a sorban. a jungheinrich 2019-ben és 
2020-ban már megkapta az arany minősítést. a vállalat a 
jövőben is következetesen folytatja a fenntarthatóság iránti 
elkötelezettségét. a következő lépésben a fenntarthatósági 
elveket intenzívebben kiterjesztik a termékfejlesztési 
folyamatokra, és többek között a beszállítókkal való 
együttműködésben is nagyobb hangsúlyt fektetnek rá.  
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z Supply Chain Monitor: A Párkányi Ipari Park és ki-
kötő számos adottsággal rendelkezik. Hallhatnánk 
erről részletesebben?
z gáspár erika: a 100%-os magántulajdonban lévő, 
170 hektáros Párkányi Ipari Park területén 35 kilomé-
ter iparvágány-hálózat, valamint egy kikötő is talál-
ható, ahol az ömlesztett áruk, acéltermékek, faszállít-
mányok rakodását egy 10 tonnás daruval oldjuk meg, 
de ha szükséges, más anyagmozgató eszközöket is 
biztosítunk, például a konténerek kezeléséhez. vasúti 
konténerrakodást is végzünk, sőt rendelkezünk sza-
bad területtel a kikötő mellett, ahol a modern logisz-
tikai követelményeknek megfelelő konténerterminál 
kialakítható. ezzel a kínából közép-kelet-európába 
irányuló forgalom, a new Silk road logisztikai lánc-
szemévé válhatna a Párkányi Ipari Park. 

z Milyen szolgáltatásokat nyújtanak a parkban ed-
dig letelepedett cégek számára?
z a parkba betelepült cégek – többek között csoma-

golóanyag-gyár, öntöde, fóliagyár, de vagonok és 
mozdonyok javításával foglalkozó vállalkozás is mű-
ködik a területünkön – számára a gyártáshoz szüksé-
ges energiát, így a villamos áramot, a gázt és az ipari 
vizet biztosítjuk saját forrásból. emellett trimodális lo-
gisztikai adottságokkal rendelkezik a park, ahol közúti, 
vasúti, vízi forgalom bonyolítható. a várost elkerülő 
úthálózat közvetlenül a park mellett halad el, illetve 
ott működik egy kompkikötő is, amelynek köszön-
hetően a kamionok közvetlenül át tudnak jutni Ma-
gyarországra. ez azért előnyös, mert a legközelebbi 
híd, amelyen kamionforgalom zajlik, komáromban 
van, de szó van arról, hogy esztergom és Párkány kö-
zött is megépítésre kerül egy híd, illetve egy autóút, 
amely elkerüli a településeket. addig is amíg ezek a 
tervek megvalósításra kerülnek, komppal bonyolítha-
tó a kamionforgalom, amely hajnaltól késő éjszakáig 
közlekedik, és egyszerre 25 teherautót képes szállíta-
ni. ez azért lényeges, mert ezzel a modalitással egy 
Szlovákiából indított kamionnal könnyen elérhető 

A	Párkányi	Ipari	Park	földrajzi	elhelyezkedés,	energiaellátás	és	logisztikai	infrastruktúra	szempontjából	ragyogó	
feltételekkel	rendelkezik,	és	számos	befektetési,	logisztikai	lehetőséget	kínál.	Erről	beszélgettünk	Gáspár	Erikával,	

a	Priemyselny	Park	Sturovo	a.s.	üzletfejlesztési	vezetőjével.

A jövő lehetőségei 
a Párkányi Ipari Parkban és kikötőben
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a magyarországi M1-es autópálya és azon keresztül 
ausztria. a 600 méter partfallal rendelkező dunai ki-
kötőnkből pedig rotterdamba és konstancába lehet 
eljutni direkt vonalon a dunán. Itt egy álláson tudjuk a 
teherszállító hajókat fogadni – de van lehetőség még 
két kikötőállás létesítésére, sőt korábban egy kőolaj 
termék lefejtő is működött itt, amit újra lehet indítani 
– amelyhez iparvágány is kapcsolódik, így a vasútról 
hajóra, illetve hajóról vasútra átrakodás biztosított. 
tehát minden adottság megvan irányvonatok rako-
dására. a saját iparvágányunkhoz tartozik egy vasúti 
mérleg, amellyel az üres és rakott vagonok mérlege-
lését is el tudjuk végezni. Saját forgalmi irodával, sa-
ját mozdonnyal és saját személyzettel rendelkezünk, 
így a párkányi vasútállomásról saját eszközeinkkel 
be tudjuk hozni a vonatokat az ipari park területére. 
négy darab 800 méter hosszú átadóvágányunk van 
a párkányi vasútállomáson, amelyből 3 villamosított. 
azt érdemes tudni, hogy Pozsony után Párkány a leg-
forgalmasabb vasútállomás, amely kapcsolódik a v4. 
korridorhoz.

z Milyen cégek számára ideális választás a Párkányi 
Ipari Park?
z olyan gyártók számára, amelyek jelentős mennyi-
ségű villamos áramot vagy ipari vizet használnak fel a 
működésükhöz, például nehézipari cégek, akkumulá-
torgyárak, de a Magyarországon működő autóipari és 
elektronikai ipari cégek, valamint beszállítóik is meg-

találnak itt minden feltételt, ha telephelybővítésben, 
vagy Szlovákia területén terjeszkedésben gondolkod-
nak. a terveinkben szerepel több megawattos szer-
verpark, mely green cooling technológiával megvaló-
sítható, jelenleg befektetőt keresünk. olyan partnert, 
amely az adott lehetőségeket kihasználva beruházna 
ebbe a projektbe. a napelemmel megtermelt energi-
át be tudjuk táplálni a saját rendszerünkbe, mivel a 
háttérinfrastruktúra már kiépítésre került: jelenleg a 2 
darab 110 kv-os transzformátor állomáson érkezik az 
elektromos áram a park területére, amit mi átalakítunk 
az itt működő vállalatok szükségleteinek megfelelően. 
ehhez, a már meglévő rendszerhez könnyen illeszt-
hető lenne a napelempark által előállított energia. 
emellett üzleti partnert keresünk egy konténertermi-
nál megépítésére is a kikötőben, amelyhez megfelelő 
területet tudunk biztosítani. de a jelenlegi, 2 szintes, 
10 000 négyzetméteres régi raktárépület – ahol most 
ömlesztett árukat tárolunk – újra hasznosításához is 
várunk beruházót, amely projekt keretében a mai kor 
követelményeinek megfelelő gabona- vagy műtrá-
gyatároló kerülhetne kialakításra. valamint a kikötő 
melletti szabad területen silók épülnének, amely pro-
jekthez már rendelkezünk tervvel és engedéllyel is. 
ennek köszönhetően a kikötő forgalma szintén jelen-
tősen bővülhetne. de kiváló adottságokkal rendelke-
zik a Párkányi Ipari Park az e-kereskedelmet kiszolgáló 
logisztikai szolgáltatók számára is, hiszen itt egy elosz-
tó központ viszonylag gyorsan kialakítható és minden 
más feltétel adott, hogy országos szintű, vagy régiós 
disztribúciót lehessen működtetni Párkányból. de 
meg kell említenem azt a tervbe vett projektünket is, 
amely egy hidrogén- és Lng-terminál kialakítását cé-
lozza, ami hozzájárul az ipar és a logisztika „zöldítésé-
hez”. ezek a megújuló energiák a közeljövőben egyre 
nagyobb teret nyernek majd, és nálunk adott minden 
feltétel egy ilyen specifikus terminál létrehozására, sőt 
erre uniós források is rendelkezésre állnak.

z Röviden megfogalmazva: mit kínál a Párkányi Ipari 
Park?
z Összegezve elmondható, hogy a Párkányi Ipari Park 
ideális befektetési lehetőségeket kínál: 40 hektár sza-
bad területtel rendelkezünk, ahol előremutató logisz-
tikai beruházások megvalósítására van lehetőség. fő-
ként olyan iparágban működő cégek számára kiváló 
választás, ahol az energiafelhasználás jelentős, illetve 
a már említett e-kereskedelmet kiszolgáló regioná-
lis elosztó központok működtetésére is tökéletesen 
alkalmas lehet. a magyar autóipari és elektronikai 
gyártók szintén kiváló feltételeket találnak nálunk, ha 
telephelybővítést terveznek, de akár olyan magyar 
kis-, közép- és nagyvállalkozások számára is megfe-
lelő választás a Párkányi Ipari Park, amelyek a szlovák 
piacon terjeszkedésben gondolkodnak. JS

Gáspár Erika, a Priemyselny Park Sturovo a.s. 
üzletfejlesztési vezetője



A Hikrobot a világ egyik vezető mobil 
robot gyártójaként az elsők között 
fejlesztette ki intelligens raktári robotjait, 
amelyek segítségével a cross-dock és 
disztribúciós raktárak hatékonysága akár 
négyszeresére is növelhető, alacsonyabb 
létszám, kisebb alapterület és maximális 
szedési pontosság mellett!

A rendszer az „áru az emberhez” 
(G2P) elvet követi, a komissiózás 
helyben, ergonomikusan kialakított 
munkaállomásokon történik, ezáltal 
a szedés tényleges időigénye 
nagyságrendekkel lerövidül. Ennek 
köszönhető a Hikrobot-rendszer gyors 
megtérülése a hagyományos, illetve más 
automatizált megoldásokkal szemben.

A Gamma Digital Kft. a Hikrobot stratégiai 
rendszerintegrátor partnereként integrálja 
a Q3 (600 kg) ill. Q7 (1000 kg) típusú mobil 
robotokat a megrendelő logisztikai ill. 
vállalatirányítási rendszerébe. A robotok 
navigációja a padlón elhelyezett QR-kódok 
segítségével történik, a tárhelykezelés és 
anyagáramlás mesterséges intelligencia 
alapú.

A Hikrobot-rendszer gyorsan telepíthető 
akár meglévő csarnokokban, szabálytalan 
alaprajzon, ill. alacsony belmagasság 
mellett is. A technológia kiválóan alkalmas 
webshopok, cross-dock raktárak és 
disztribúciós központok számára, valamint 
gyártó- és szerelősorok anyagellátásának 
kiszolgálására.

„Áru az emberhez” (G2P)
Intelligens mobil robot rendszer

Ingyenes tanácsadásért keressen minket bizalommal!

Gamma Digital Kft.
1119 Budapest, Petzvál József u. 56.
sales@gammadigital.hu
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Önvezető járművek szállítják az alkatrészeket, a kész-
termékeket és a csomagolóanyagokat a bosch két 
hatvani épülete között. digitális, felhőbe integrált 
rendszer követi a termékek útját, automata jármű-be-
léptetés, speciális hordozható nyomtatók, valamint 
drónok is segítik a munkatársakat – a jövő logisztikai 
központja a bosch hatvani telephelyén már valóság. a 
Connected Hubban elindultak az automatizált jármű-
vek is, ezzel pedig teljessé vált az Ipar 4.0 koncepció 
megvalósítása. 
– a 62 000 négyzetméteres épület, amely a bosch 
harmadik legnagyobb raktárközpontja európában, 
csomagolási és raktározási szolgáltatásokat nyújt a 
vállalat magyarországi és regionális gyárai számára. a 
Connected Hub emellett a bosch kelet-európai gyá-
rainak köztes raktárbázisaként is funkcionál – mondta 
kerstin barth, a Connected Hub vezetője.
a raktárközpont a bosch hatvani telephelyének ré-
szeként szorosan együttműködik a gyárral, amely a 
vállalatcsoport gépjármű-elektronika részlegének leg-
nagyobb gyártóközpontja a világon. a közös munka 
különösen a folyamatok és az Ipar 4.0 szabványok fej-
lesztése terén jelentős, továbbá egyedülálló lehetősé-
get nyújt az innovatív ipari-technológiai megoldások 
tesztelésére és bevezetésére.    
– a bosch a dolgok internetének stratégiájában a tel-
jes ellátási lánc digitalizációját és a hálózatba kapcsolt 
működést tűzte ki célul. a Connected Hub a régióban 
egyedülálló Ipar 4.0 és logisztikai megoldásaival en-
nek a víziónak a megvalósult, kimagasló példája. az 
Ipar 4.0 megoldások ma már a bosch mindennapjai-

nak részét képezik, alkalmazásuk jelentősen növeli a 
vállalat hatékonyságát és segíti a versenyképesség 
fenntartását – hangsúlyozta Szászi István, a bosch cso-
port vezetője Magyarországon és az adria régióban. 

IoT, hálózatba kapcsoltság és Ipar 4.0 
a bosch Ipar 4.0 koncepciója az úgynevezett digi-
tális iker megvalósítását tűzte ki célul. ez azt jelenti, 
hogy az adott telephelyen a teljes külső ellátási lánc 
digitális mását hozzák létre. a virtuális ikertestvér a 
dolgok internetén keresztül valós idejű kapcsola-
tot tart fizikai párjával, így teljesen élő szimuláció-
ja a valós folyamatoknak. a Connected Hubban ez 
a digitális iker a bosch saját fejlesztésű, felhőalapú 
Intrack megoldására épül, ez az a rendszer, amely a 
logisztikai folyamatot a termékek megrendelésétől 
és szállításától kezdve a raktárbázisba érkezésükig 
nyomon követi. a folyamatok különböző alkalmazá-
sokkal okostelefonon, tableten és számítógépen is 
könnyedén követhetők. a megoldás nemcsak átlát-
hatóbbá teszi a szállítást, hanem a szükséges fizikai 
munka mennyiségét is csökkenti, továbbá kíméli a 
környezetet, hiszen nincsen papíralapú dokumentá-
ció. a megoldás a bosch saját fejlesztése, amelyet a 
hatvani Connected Hub tesztelt, és itt alkalmazzák a 
teljes rendszert elsőként a világon. 

Önvezető járművek és drónok a logisztika 
szolgálatában
a Connected Hubban található innovatív rendsze-
rek többsége a bosch saját fejlesztése, mint például a 

Connected Hub
Valósággá	vált	az	Ipar	4.0	a	Boschnál	Hatvanban	
–	a	Bosch	Connected	Hub	raktárbázis	technológiai	
megoldásai	egyedülállóak.

»Fotók: Robert Bosch Kft.
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disztribúciós raktárak hatékonysága akár 
négyszeresére is növelhető, alacsonyabb 
létszám, kisebb alapterület és maximális 
szedési pontosság mellett!

A rendszer az „áru az emberhez” 
(G2P) elvet követi, a komissiózás 
helyben, ergonomikusan kialakított 
munkaállomásokon történik, ezáltal 
a szedés tényleges időigénye 
nagyságrendekkel lerövidül. Ennek 
köszönhető a Hikrobot-rendszer gyors 
megtérülése a hagyományos, illetve más 
automatizált megoldásokkal szemben.

A Gamma Digital Kft. a Hikrobot stratégiai 
rendszerintegrátor partnereként integrálja 
a Q3 (600 kg) ill. Q7 (1000 kg) típusú mobil 
robotokat a megrendelő logisztikai ill. 
vállalatirányítási rendszerébe. A robotok 
navigációja a padlón elhelyezett QR-kódok 
segítségével történik, a tárhelykezelés és 
anyagáramlás mesterséges intelligencia 
alapú.

A Hikrobot-rendszer gyorsan telepíthető 
akár meglévő csarnokokban, szabálytalan 
alaprajzon, ill. alacsony belmagasság 
mellett is. A technológia kiválóan alkalmas 
webshopok, cross-dock raktárak és 
disztribúciós központok számára, valamint 
gyártó- és szerelősorok anyagellátásának 
kiszolgálására.
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dock&yard vagy Cross dock applikáció. a raktárbázis 
építészete egyedi, hiszen a Connected Hub közvet-
lenül, egy hídon keresztül kapcsolódik a szomszédos 
gyár négy csarnokához. a híd különböző magasság-
ban lévő szintjeit egy spirálút kapcsolja össze a gyár-
ral, amelyen keresztül a teljesen önvezető járművek 
szállítják a termékeket és a nyersanyagokat. 
az önvezető járművek, az úgynevezett milkrunok, 
lézeres navigációt használnak, érzékelőkkel mérik a 
távolságokat és a szögeket, valamint azt is észlelik, 
ha valaki vagy valami elállja az útjukat. Ilyen esetben 
azonnal leállnak, és csak az akadály megszűnését kö-
vetően indulnak újra. a 24 tagból álló milkrun-flottát 
teljes körű biztonsági rendszerrel szerelték fel, mely 
többek között figyeli a járművek sebességét is, így a 
balesetek vagy hibák lehetősége is csökken. a milk-
runok naponta mintegy 800 kilométert tesznek meg 
az épületekben. az autonóm járműflotta az általa 
végzett tevékenységek összetettsége és a forgalom 
volumenét tekintve is egyedülálló a világon. az intel-
ligens szoftvernek köszönhetően nemcsak egymás-
sal, hanem a logisztikai központ egyéb rendszereivel, 
például a vészjelző rendszerrel is összeköttetésben 
vannak, és folyamatosan kommunikálnak. 
a logisztikai központba érkező és onnan távozó szál-
lítmányokat rfId-címkékkel (rádiófrekvenciás azo-
nosító) látják el, ami segíti a készletek és az anyagok 
nyomon követését. a Connected Hubban szkenne-
rek, hordozható nyomtatók és az rfId technológia 
is támogatja a hatékony logisztikai folyamatokat, a 
leltározást pedig drónok használatával teszik még 
egyszerűbbé. 

A világ harmadik legnagyobb Bosch 
raktárbázisa 
a logisztikai központ elsődleges célja a raktározás, az 
itt tárolt készletek többsége az autóiparhoz köthető. 
a Connected Hub emellett a vállalat magyarországi 
gyárainak ellátásáért is felel. a logisztikai központ-
ban átlagosan mintegy 11 000 terméket tárolnak, és 
naponta körülbelül 200 kamion fordul meg a telep-
helyen. a Connected Hubban a raktározáshoz kap-
csolódóan egy különleges csomagolóanyag-mosót 
is üzemeltetnek, amely naponta 20-25 000 különféle 

tárolóláda tisztítását végzi. a logisztikai szolgáltatá-
sokat teljes egészében a bosch működteti. 
a hatvani Inpark területén fekvő raktárközpontot a 
bosch az állami tulajdonú, de piaci alapokon műkö-
dő nemzeti Ipari Park Üzemeltető és fejlesztő Zrt.-től 
(nIPÜf) bérli. a Connected Hub kialakítása során a 
vállalat nagy szabadságot kapott a létesítmény tu-
lajdonosától, a logisztikai központot teljesen a bosch 
igényeire szabva alakították ki, külön figyelmet for-
dítva a fenntarthatósági és energiahatékonysági 
szempontokra is. 

Fenntartható raktárközpont
a hatvani logisztikai központ a bosch mintegy 780 
raktárból álló nemzetközi ellátásilánc-hálózatának ré-
sze. a világon a bosch 37 000 munkatársa foglalkozik 
beszerzéssel és logisztikával, naponta mintegy 240 
gyárat látnak el alkatrészekkel és nyersanyagokkal. 
fő feladatuk, hogy a bosch ügyfeleinek kiszolgálása 
érdekében biztosítsák a folyamatos, fenntartható és 
rugalmas ellátási láncot az egész értékfolyamat során. 
több raktár egyesítésével a bosch jelentősen – évi 
586 tonnával – járul hozzá a Co2-kibocsátás csök-
kentéséhez a hatvani telephelyen, hiszen a koráb-
bi regionális és helyi szállítások száma csökkent. 
a környezettudatosság jegyében a targoncaflotta 
lítiumion-akkumulátorokkal működik, ami lehető-
séget ad a zöld energia használatára. a központosí-
tott raktározás eredménye, hogy a bosch Hatvanban 
30%-kal csökkentette a visszaváltható csomagolási 
készletet. az ipari hulladékkezelés is környezetbarát 
módon zajlik, szelektíven gyűjtik a fát, a műanyagot 
és a papírt.
a bosch a tervek szerint halad előre a klímavédelmi 
céljainak teljesítésében. 2020 tavaszán a vállalat világ-
szerte több mint 400 telephelye vált klímasemlegessé. 
ennek eredményeként a bosch lett az első olyan glo-
bális ipari vállalat, amelynek saját telephelyei – köztük 
a magyarországiak – nem hagynak szénlábnyomot 
maguk után. a bosch arra törekszik, hogy a beszál-
lítóktól az ügyfelekig terjedő teljes értékláncában a 
2018-as szinthez képest 2030-ra 15%-kal csökkentse 
a Co2-kibocsátást. Mindez összesen 67 millió tonna ki-
bocsátáscsökkentést jelent majd.  
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különös helyzet állt elő a gyártószektorban a koro-
navírus világjárvány okozta gazdasági válsághelyzet 
miatt. Miközben a gazdasági optimizmus keresleti 
növekedést eredményezett, és ennek következtében 
az USa-ban már a 2021-es év közepére meghaladta 
a termelés a járvány előtti szintet, a szektornak szá-
mos kihívással kell megküzdenie. történelmi szintű a 
munkaerőhiány és logisztikai problémák jelentkeznek 
az ellátási lánc minden pontján. a deloitte felmérése 
alapján 5 trend rajzolódik ki.

1. Felkészülni a „munka jövőjére”
a hazai vállalatok körében is állandó probléma a 
munkaerőhiány. világszerte ezzel küzd a gyártószek-
tor, amit jól mutat, hogy csak az egyesült Államokban 
800 000 állás betöltetlen (mely szám 2030-ra akár a 2 
milliót is elérheti). annak érdekében, hogy vonzóvá 
váljanak a gyártószektori állások, illetve hatékonyan 
megtartsák a munkavállalókat a gyárak, új stratégi-
ákat kell kidolgozni. felmérésben a vezetők 38%-a 
számolt be arról, hogy 2022-ben az új munkavállalók 
toborzása a legfontosabb prioritásuk, ezt követi a 
munkaerő megtartása (31%) és az átképzés (13%). az 
előnyben részesített Hr stratégiák közt szerepel a to-
borzás újragondolása, a munkavállalók átképzésének 
elősegítése és a munkáltatói brand építése is. ahogy 
az irodai alapú munkák egyre inkább a rugalmas, hib-
rid munkavégzés irányába mozdulnak, úgy a gyártó-
szektornak is meg kell találnia, hogy hogyan tudja ru-
galmassá tenni a saját munkakörülményeit.

2. Átgondolni az ellátási láncokat
a megnövekedett kereslet, a dráguló alapanyag- és 
fuvarozási költségek, a lassú szállítás mind rendszer-
szintű ellátási problémákat okozott. az ellátási lánc 
minden szintjén reagálni kell a felmerülő problémák-
ra, a negatív hatások minimalizálása érdekében. a 
gyárak amellett, hogy igyekeznek több lábon állni és 
nem egyetlen forrásra hagyatkozni az ellátási láncot 
illetően, célként tűzik ki annak lerövidítését is. a felmé-
résben megkérdezett vezetők 41%-a szerint vállalataik 
tovább bővítik vagy diverzifikálják a beszállítókat a 
meglévő piacokon. a megkérdezettek háromnegyede 
pedig az adatintegráció fokozását tervezi a kínálat és a 
kereslet átláthatósága és tervezhetősége érdekében.

3. Digitális technológia alkalmazása
Általános célkitűzés a gyártószektorban a hatékony-
ság növelése, melyre kézenfekvő lehetőség a digi-
talizáció. a versenyképesség növelése érdekében 
érdemes a gyártási folyamat minden szakaszában 

hasznosítani a digitalizáció nyújtotta lehetőségeket. a 
társaságok jelentős része úgy véli, érdemes robotizá-
cióba, mesterséges intelligenciába, felhőalapú meg-
oldásokba, valamint az Internet of things (Iot) és az 
5g bővítésébe fektetni. a deloitte által megkérdezett 
vezetők fele arra számít, hogy 2022-ben a robotokba 
és cobotokba történő beruházások révén növelni fog-
ják a működési hatékonyságot.

4. Felvenni a harcot a kiberbűnözéssel
az internetalapú szoftverek, a napjainkban használt 
összekapcsolt rendszerek használata és az egyre ter-
jedő home office következtében megnőtt a vállalatok 
kiberfenyegetettsége, ami alól a gyártószektor sem je-
lent kivételt. a megkérdezett vállalati vezetők többsé-
gét érte az elmúlt 12 hónapban kibertámadás, főleg 
zsarolóvírusok és adathalászás formájában. a kiber-
bűnözéssel szemben a gyártószektor szereplői egyre 
felkészültebbek, hiszen hatalmas anyagi károkat tud 
okozni egy-egy kivédetlen támadás. nem elég csak 
a kibertámadások kivédésére készülni, erősíteni kell 
a vállalatok talpra állási képességét is egy esetleges 
kibertámadás után. a felmérésben megkérdezett ve-
zetők 82%-a szerint szervezetük 2022-ben többet fog 
befektetni a kiberbiztonságba, és közel egynegyedük 
legalább 10%-kal többet tervez erre költeni az előző 
éves költségvetésükhöz képest.

5. Megfelelni a szigorodó klímacéloknak
a gyártószektorban is teret hódítanak az eSg, azaz 
a környezeti, társadalmi és vállalatirányítási kérdé-
sek, melyek hatására a társaságok nagyobb hang-
súlyt fektetnek a fenntarthatósági szempontokra a 
működésük során. a július közepén bemutatott „fit 
for 55” uniós javaslatcsomag szigorítaná az európai 
kibocsátáskereskedelmi rendszert (etS), növelné a 
megújuló energiaforrások arányát és nagyobb fokú 
energiahatékonyságot írna elő a szektornak, valamint 
karbonvámot vezetne be a szennyezés exportálásá-
nak elkerülése érdekében. a fenti trendek világszerte, 
így hazánkban is meghatározzák a gyártószektor jö-
vőjét. az egyre erősödő kihívások ellenére azonban a 
megkérdezett vezetők 86%-a kifejezetten derülátó a 
gyártószektor üzletmenetével kapcsolatban. 
– a piacképesség megtartása érdekében minden vál-
lalatnak fel kell készülnie a változásokra, ugyanakkor 
a részletezett pontok java már a korábbiakban is elő-
térbe került a szektorban, az utóbbi két év inkább csak 
felgyorsította a folyamatokat – mondta dr. gábor Zol-
tán, a deloitte gyártó- és autóipari cégekkel foglalko-
zó szakmai csoportjának vezetője.  

Jövőt alakító trendek
A	Deloitte	által	készített,	
500	amerikai	nagyvállalat	
vezetőjét	megkérdező	
felmérés	alapján	5	
trend	rajzolódik	ki,	
amely	globális	szinten	
meghatározhatja	a	
szektor,	ideértve	a	magyar	
gyártószektor	jövőjét	is.
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a keletről érkező áruk vasúti áruszállításának egyik 
kiemelt szereplője lehet hazánk azzal, hogy létre-
jön egy magyar-orosz vegyesvállalat az rZdL eu-
rope kft., a rail Cargo Hungaria Zrt. és a Cer Cargo 
Holding részvételével. a vegyesvállalat létrejötté-
ről, a Cer Cargo Holding, valamint Záhony-Port 
jövőbeni szerepéről is szó volt vladimir Putin és 
orbán viktor február elsejei találkozóján.
a két fél sajtótájékoztatóján az orosz elnök em-
lítést tett arról, hogy a tervezett vegyesvállalat 
még az idei év első felében létrejöhet, melyről a 
magyar és orosz fél már tavaly december közepén 
egy szándéknyilatkozatot is aláírt. ahogy a sajtó-
tájékoztatón elhangzott, a vegyesvállalat létrejötte 
nagyságrendekkel növeli meg a magyar gazdaság 
teljesítményét. 
Mindezek mellett a Záhony-Port jövőbeni fejlesz-
tésére is hitelgaranciát kapott hazánk oroszor-
szágtól, melyért a MÁv-reC railway engineering 
Corporation kft. által életre hívott, Záhony Logisz-
tikai és Ipari Övezet nevű konzorcium (CeLIZ) fe-
lel, melynek további tagjai a Záhony-Port Zrt. és 
a kínai CeCZ közép-európai kft. a kezdeményezés 
célja, hogy európai viszonylatban stratégiailag is 
jelentős, innovatív logisztikai, vasúti és áruforgalmi 
csomópont jöjjön létre Záhonyban, megkönnyítve 
a kelet-nyugat irányú vasúti árufuvarozást.
a CeLIZ program keretében meghatározásra ke-
rültek azok a vasútfejlesztési feladatok, melyek 
elengedhetetlenek a hosszútávú európai és ma-
gyarországi vasúti teherszállítási stratégia megva-
lósításához, az áruk vasútra tereléséhez, a fenntart-
ható és környezetbarát vasúti szállítási volumenek 
növelésének érdekében.
ennek a programnak a része a Záhony-Port jövőbe-
ni fejlesztése, mely körzet az elmúlt 70 évben biz-
tosította a határátmenetben a nyomtávváltásból 
adódó átrakási feladatok elvégzésével a termékek 
és nyersanyagok Magyarország és Ukrajna, illetve 
az eU és a eurázsia országok közötti vasúti szállí-
tását.  
a 11 európai vasúti teherszállítási korridorból a 
mediterrán korridor Záhonyból indul egészen Spa-
nyolországig, és Magyarország területén további 
három vasúti korridorhoz csatlakozva van lehető-

ség áruk európán belüli továbbítására. távol-ke-
letről, kínából az ukrán-magyar vasúti határátme-
neten konténervonatok érkeznek, melyek száma a 
korábbi évek mennyiségéhez képest tavaly jelen-
tősen növekedett. Míg a záhonyi konténerátrakón 
keresztül 2020. évben 1476 darab 40 lábas (2 teU-s) 
konténer érkezett, addig 2021. évben már 5443-at 
kezeltek. Örvendetes fejlemény, hogy megindult 
a kilépő exportforgalom is kína felé, melynek ke-
retében 692 darab rakott konténer hagyta el Zá-
honyt. a jelenlegi volumeneket figyelembe véve, 
mára nagyjából 10%-át is eléri az export az import 
mennyiségének. ez kardinális kérdés, hiszen a vas-
úti árufuvarozás a mindkét irányban rakottan köz-
lekedés esetén lesz kiemelkedően gazdaságos és 
jövedelmező.
kiemelt figyelmet kell fordítani, valamint teljes 
technológiai modernizálását végrehajtani a átra-
kókörzet ömlesztett áru átrakása esetében. ez a 
tevékenyég jelenleg több mint 1 millió tonna/év 
mennyiségű szén és vasérc átrakodását jelenti. a 
modernizációs program során alapjaiban új tech-
nológia kerül kiépítésre, amellyel nemcsak az át-
rakási kapacitás növekedését lehet elérni, hanem 
jóval kisebb környezetterhelést, por-és zajhatás 
mellett lesz lehetőség az áruk gyorsabb átrakására, 
illetve ki- és betárolására.
a meglévő olaj-, gáz- és vegyianyag-átfejtő képes-
ség megőrzése és fejlesztése Magyarország szá-
mára stratégia jelentőségű. ezen speciális tech-
nológiák felújítása, modernizálása a garancia arra, 
hogy továbbra is lehessen fogadni és továbbítani 
a vasúton érkező energiahordozók és vegyi anya-
gokat. ezek a képességek a gyorsan változó, nagy 
alapanyag- és energiaínséges globális piaci hely-
zetben kiemelten fontossá vált. 
a CeLIZ program komplexitása hozzájárul a gyors 
és kiszámítható magyarországi vasúti teherszállítási 
kialakításához. a CeLIZ program biztosítja, hogy a 
záhonyi reorganizációval egy olyan átrakókörzetet 
hoz létre, amely a következő 30 évben biztosítja az 
különböző áruk, termékek, alapanyagok, energia-
hordozók teljes körű, gyors és szakszerű átrakását, 
tárolását – utat nyitva európa és eurázsia közötti tel-
jes körű vasúton történő kereskedelemhez. 

Hazánk kiemelt szereplő lehet
Óriási	lehetőség	előtt	a	magyar-orosz	vasúti	szállítmányozás.	Záhony	kiemelt	

szerephez	juthat	a	következő	években.
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az elmúlt években rengeteg cikk, előadás, tanulmány 
született az automatizálás témájában az autonóm 
szállító járművekről (agv) és autonóm mobil robo-
tokról (aMr), melyik a legjobb választás, melyiket 
érdemes használni, de ezekben egyértelmű választ 
nem lehet találni, hiszen végső soron az elvégzendő 
feladatoktól és az adott körülményektől függ a raktár 
automatizálásának szintje. 
a jungheinrich sajátos választ adott a dilemmára: a 
legjobb az agv-k és az aMr-ek együttes használata, 
ez biztosítja a legnagyobb rugalmasságot. természe-
tesen nem csak elméleti válaszról van szó: a junghein-
rich a müncheni székhelyű, szoftvereket fejlesztő és 
aMr-eket gyártó arculus cég felvásárlásával tovább 
erősítette automatizációs kínálatát.
a jövőbeli növekedés középpontjában az automati-
zálás áll. a müncheni, ingolstadti, stuttgarti és drezdai 
telephellyel rendelkező arculus az iparágban tapasz-
talt szoftver- és hardver szakemberekből álló csapa-
tával az autonóm mobil robotokra (aMr), a moduláris 
gyártási platformok és a mobil automatizálás szoftve-
res megoldásaira összpontosít. az arculus ügyfelei 
közé jól ismert autógyártók, valamint különböző ága-
zatok ipari ügyfelei tartoznak. az arculus vállalattal a 
jungheinrich az automatizálási rendszerek terén már 
meglévő portfólióját rendkívül innovatív szoftver- és 
hardvermegoldásokkal egészíti ki az autonóm mobil 
robotok (aMr) gyorsan növekvő szegmensében. az 
arculus Ifoy 2021 díjjal kitüntetett szoftveres vezér-
lőrendszerének segítségével, a vda 5050 interfésszel 
gyártófüggetlen aMr- és agv-flották működtethetők. 
– az arculus felvásárlásával sikerült átfogó módon 
bővítenünk kompetenciáinkat az automatizálás te-
rületén. az aMr kulcsfontosságú alkalmazási lehető-
ségei – mint például az áru-az-emberhez metodikájú 
komissiózás – továbbra is erőteljesen növekedni fog-
nak, nem utolsósorban az e-kereskedelem folyamatos 
térhódítása miatt. az arculus-szal közösen tovább nö-
veljük a szinergiákat az automatizált logisztika terén. 
Új fejezetet nyitunk a jövő raktárának történelmében 
– mondta dr. brzoska, a jungheinrich igazgatótaná-
csának elnöke.
az első közös projektet a holland Prodrive techno-
logies számára valósították meg, ahol a junghein-
rich teljesen automatizált logisztikai központot épít 
az arculee aMr segítségével. a több mint 20 000 
négyzetméteres raktárterülettel rendelkező új épület 
a tervek szerint 2022 őszére kerül átadásra. a raktár 
középpontjában egy holisztikus logisztikai megoldás 
áll majd, 14 autonóm mobil robotból (aMr) és 8 jung-
heinrich ekX 516ka típusú automatizált szűkfolyosós 
magasraktári targoncából álló flottával. Minden esz-
köz a jungheinrich logisztikai interfészén keresztül 
kapcsolódik a jungheinrich raktárellenőrzési rend-
szeréhez (WCS), amely az automatizált rendszerben 

a szállítási mozgásokat vezérli. a jungheinrich az 
előzónában az aMr-eket összekötő elemként alkal-
mazza a komissiózáshoz, a raktári állványrendszerben 
az agv-k végzik a rakodást. a kettő kombinációja új 
szintre emeli az automatizált anyagáramlást a Prodri-
ve-nál. az arculee típusú aMr-k látják el raklapokkal 
mindkét automatizált raktárterületet, és az „árut az 
emberhez” elv alapján szállítják azokat a komissiózó 
állomásokra, ahol kézzel történik a komissiózás. 
– a Prodrive projektjével az automatizálási megol-
dások területén szerzett szakértelmünket hangsú-
lyozzuk. különösen örülünk, hogy a jungheinrich új 
családtagjának, az arculusnak az arculee S típusú mo-
delljére támaszkodhatunk a mobil robotok esetében. 
az aMr iránti kereslet folyamatosan növekszik külö-
nösen az e-kereskedelem dinamikus terjeszkedése 
miatt. Most még jobban támogathatjuk ügyfeleinket 
abban, hogy pontos és holisztikus folyamatautomati-
zálással elérjék hatékonysági és fenntarthatósági cél-
jaikat – emelte ki dr. Markus Heinecker, a jungheinrich 
agv automatizált rendszerekért felelős vezetője. 
a Prodrive esetében az új raktárépítéssel kapcsola-
tos együttműködés logikus lépés a régóta fennálló 
ügyfélkapcsolatnak köszönhetően. a jungheinrich 
évek óta támogatja a holland vállalatot intralogiszti-
kai szakértelmével. Mark Menting, a Prodrive techno-
logies globális folyamatokért és logisztikaért felelős 
vezetője szerint a jungheinrich mellett hozott döntés 
másik fontos szempontja a rendszermegoldás sokol-
dalúsága. 
– napjainkban az ellátási lánc rugalmassága a gazda-
sági siker döntő kritériuma. Számunkra ez azt jelenti, 
hogy gyorsabban, hatékonyabban és hibamentesen 
kell az árukat komissiózni. a jungheinrich automa-
tizálási koncepciója az innovatív robotika és a klasz-
szikus agv-k keverékével megfelel mindezen köve-
telményeknek. ez lehetővé teszi a későbbi további 
optimalizálást is – nyilatkozta Mark Menting. 

Új taggal bővült  
a Jungheinrich család

AGV	+	AMR:	új	
lehetőségek	az	
intralogisztikában.
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az elmúlt évek e-kereskedelmi robbanását követően a kisebb 
vállalkozások is elkezdtek foglalkozni azzal, hogyan lehet a lehe-
tő leghatékonyabbá tenni az áruk raktárból a vásárlókhoz törté-
nő eljuttatásának folyamatát. ez az a folyamat, amely a gyakori 
megerőltető mozgások miatt a legkevésbé népszerű a munka-
vállalók körében. emiatt az elosztó központokban működő nagy-
vállalatok ezt a feladatot ipari robotokra bízzák. de mi a helyzet a 
kisebb vállalatokkal, amelyek a költségek optimalizálása érdeké-
ben termékekkel teli raktárakat szeretnének üzemeltetni, ezért 
gyakran nincs helyük a nagyméretű robotoknak? Pontosan ezért 
vannak a piacon az együttműködő robotok: rugalmasságuk kü-
lönösen a kis- és középvállalkozások számára hasznos.
a dinamikusan változó logisztikai iparnak köszönhetően, ma már 
számos vállalat és vállalkozás számára elérhetőek integrált auto-
matizálási megoldások. Ilyen például az e-kereskedelmi iparág, 
ahol a webáruházak közvetlenül a vásárlóknak küldik a csomago-
kat. ez általában azt jelenti, hogy a raktárból egyszerre egy vagy 
több megrendelést kell felvenni. az ilyen típusú megrendelések 
kezelése nem jelent problémát egy együttműködő robot – azaz 
kobot – számára.
Szabadalmaztatott kialakításának köszönhetően a kobot képes 
az alkalmazottak mellett dolgozni. a beállításoktól függően kü-
lönböző fokú autonómiával rendelkezik, az egyes műveletek 
során pedig gondos kockázatértékelést végez. Úgy működik, 
mint egy normál ipari robot, és megáll, ha egy alkalmazott egy 

bizonyos közelségbe kerül. Ha egy dolgozó a közelében van, 
csökkenti a sebességét és a teljesítményét. ez lehetővé teszi, 
hogy a robot folytassa a munkát, miközben biztosítja a kezelő 
biztonságát.
a raktárakban nincs idő hosszú tárolási időkre. a jó hír az, hogy 
a legtöbb együttműködő robot már a dobozból azonnal üzem-
be helyezhető. viszonylag kis súlyuknak köszönhetően a kobo-
tok asztalra, mennyezetre vagy egyéb szűk helyekre is felsze-
relhetők. a hagyományos ipari robotok nagyobbak, központi 
számítógépeket, biztonsági berendezéseket és kerítéseket igé-
nyelnek. ez elég jelentősen korlátozza azt a helyet, ahová ezek 
a megoldások beépíthetők. egy nagy elosztó raktárban, vagy 
egy hatalmas gyártócsarnokban van hely egy ilyen megoldás-
nak, de a kisebb vállalkozások gyakran nem rendelkeznek ilyen 
lehetőséggel. 
a kobotok másik előnye, hogy a végszerszám, azaz a robotnak a 
termékkel érintkező része könnyen cserélhető. a robotokat előre 
be lehet programozni különböző feladatokra, így a végszerszám 
cseréje után a kezelő egyszerűen kiválaszthatja a megfelelő fel-
adatot a tanítópaneléről (teach pendant). 
a Universal robots az automatizálás összes előnyét biztosítja a 
vállalkozások számára, miközben semmilyen, a hagyományos 
ipari robotok esetében szokványos többletköltség nem merül 
fel. így a robotokkal való automatizálás még a kis- és közepes 
méretű vállalkozások számára is megfizethetővé válik. 

Hogyan segítenek?
Együttműködő	robotok	a	gyártásban	és	az	anyagmozgatásban.

railcargo.com

Az Ön partnere
a vasútlogisztikában
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Láttunk már ilyet. 2003-ban egy Second Life nevű al-
kalmazás egy új, virtuális élet ígéretét hozta el, mely-
ben avatarok vásárolnak és élnek társadalmi életet 
– digitálisan. bár sok nagy márka hanyatt-homlok ro-
hant virtuális üzletet nyitni, a Second Life-nak soha 
nem lett egymilliónál több rendszeres látogatója.
a kevésbé távolabbi múltban a fortnite-hoz és a rob-
loxhoz hasonló számítógépes játékok hoztak létre me-
taverzumokat online játékosaik számára, sőt virtuális 
koncerteket is tartottak olyan sztárok szereplésével, 
mint ariana grande és travis Scott, melyeken több 
néző volt, mint a művészek élő fellépésein. egy ko-
reai techcégnek pedig máris többszáz millió metaver-
zum-felhasználója van. Most pedig a közelmúltban 
Metára átkeresztelt facebook is a saját metaverzuma 
létrehozásán dolgozik. a kérdés csak az, hogy a felület 
többmilliárd felhasználója ráharap-e. a jelenlegi pezs-
gés és a virtuális társadalmi életnek a járvány miatti 
felfutása alapján ez is egy lehetőség. a metaverzum 
fogalmának előfordulása a céges megbeszéléseken 
sokkal gyorsabb ütemben nő, mint a korábbi techno-
lógiai trendeké (1. grafikon).

a facebook reményei szerint metaverzumának a di-
gitális és a fizikai világok összeolvadása fog szárnya-
kat adni. a lapos képernyőkön át történő internet-fo-
gyasztás helyett a metaverzumot high-tech virtuális 
vagy augmented reality, ar-headsetekkel fogjuk el-
érni, melyek realisztikus, interaktív képeket vetítenek 
a fizikai környezetünkre. ez a világ „perzisztens”, ami 
azt jelenti, hogy akkor is létezik és fejlődik, amikor ép-
pen senki nem áll interakcióban vele. a virtual reality, 
vr-headsetek már most is lehetővé teszik a felhasz-
nálóknak, hogy elmerüljenek a számítógépes játékok 
digitális környezetében, de a kiterjesztett valóságnak 
is nevezett ar mindezt egy lépéssel tovább viszi, mert 
a képeket a „valódi” világra vetíti rá. 
Miért fontos ez? Mert lehet, hogy a metaverzumot 
rövid távon túlhájpolják, de a fidelitynél úgy vélik, 
hogy hosszú távon ez lehet a mobil internet jövője. 
tíz évvel ezelőtt az internetet még mindenki asztali 
számítógépek böngészőjéből nézte, mára pedig állan-
dó mobilkapcsolatot használunk, így mindig velünk 

van, bárhová megyünk. Most a metaverzum hatására 
a mobil internet „kiugrik” az emberek zsebéből, és egy 
digitális réteggel bővítheti, gazdagíthatja a minket kö-
rülvevő világot.
a lehetőségek végtelenek. a felhasználók az ar-head-
setek segítségével teleportálhatnak az olimpiára, ka-
rib-tengeri panorámává változtathatják az ablakukból 
a kilátást, vagy beállhatnak a ringbe Mike tysonnal. a 
metaverzum életet fog lehelni a dolgok internetébe 
(Iot) is, sőt, akár saját pénzt is kibocsáthat.

Vissza a valóságba 
bár a lehetőségek lenyűgözőek, a technológiának 
még van hová fejlődnie, mielőtt a metaverzum széles 
körben elterjedhet. az ar-headseteknek komoly szá-
mítási kapacitásra, akkuélettartamra, projektorokra 
és megfelelő fizikai formatervre van szükség ahhoz, 
hogy kereskedelmi forgalomba kerülhessenek, ezek 
kifejlesztése pedig időbe telik. 
emellett vannak etikai megfontolások is. annak elle-
nére, hogy a facebook megígérte, hogy a metaver-
zum nyílt és sokszínű tér lesz, nem világos, hogy az in-
ternetes óriáscégek valóban együttműködnek-e majd 
ennek valóra váltása érdekében, és hogy a játékipar le 
tudja-e rázni magáról az inkluzivitással (befogadással) 
kapcsolatos terhes múltját. félő, hogy a metaverzum 
elmélyítheti azt a kétszintű rendszert, melyből kima-
radnak azok, akiknek nincs internet-elérésük, miköz-
ben az immerzív, teljes „belemerülést” biztosító jelle-
ge miatt még komolyabb függőséget okozhat, mint a 
kétdimenziós mobil alkalmazások. 

Az ellátási lánc alsóbb szakaszait érinti
nem árt tehát óvatosnak lenni, csakhogy azok a cé-
gek, amelyeknek sikerül leküzdeniük ezeket a techno-
lógiai akadályokat, hirtelen egy több évtizedes növe-
kedési történet élvonalában találhatják magukat, ha 
sikerül elkerülniük, hogy gúzsba kössék őket az etikai 
és jogszabályi huzavonák. az első haszonélvezők a 
technológiai hardvergyártók lehetnek, ha az USa óri-
ásai, mint például az apple, a következő két-három 
évben megjelennek a saját márkás „pass-through” 
vr-headseteikkel (a facebook már előállt eggyel, de 
annál komolyabb verziók bemutatására is készül). az 
árbevétel-növekedés mértéke eleinte vélhetően kor-
látozott lesz, mivel a headsetek ára várhatóan 3000 
dollár körül alakul majd, azaz sokak számára megfi-
zethetetlen. ettől függetlenül a hardver és a szoftver 
integrációja idővel mégis jelentősen javíthatja egyes 
cégek értékeltségét. a főbb alkotóelemek, például 
célprocesszorok, érzékelők és kijelző meghajtók szál-
lítói szintén a korai haszonélvezők körébe tartozhat-

Metaverzum? Kell ez nekünk?
Magas	fordulaton	
pörög	a	metaverzum	
körüli	felhajtás,	mert	
kartávolságba	került	a	
(virtuális)	valósággá	
válását	lehetővé	tevő	
technológia	megjelenése,	
az	internetes	óriások	
pedig	hatalmas	tétekben	
fogadnak	a	sikerére.	De	
vajon	tényleg	akkora	
durranás	lesz	ez,	mint	
amekkorának	beállítják?	
A	Fidelity	szakértői	azt	
vizsgálják,	hogy	vajon	
van-e	ebben	lehetőség	a	
befektetők	számára.

»

Említések száma a céges átiratokban
Forrás: AlphaSense, Morgan Stanley, 2021. november
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nak. a 3d-érzékelőket gyártó vállalatok értékeltsége 
megindulhat felfelé, mivel a headsetek egyre kevés-
bé támaszkodnak majd a kamerákra, miközben a 
3d-grafika és a valós idejű adatok feldolgozásához 
szükséges aI-motorokat gyártó vállalatokra is egyre 
több figyelem irányul. nagy kereslet lesz azok iránt a 
cégek iránt is, amelyek képesek lesznek megoldani 
az átlátszó vr lencsékkel kapcsolatos problémákat. a 
szoftverek és applikációk vélhetően a hardverrel és a 
headsetekkel párhuzamosan fognak fejlődni, ahogy 
a termékek a tágabb piacon is elterjednek. várhatóan 
az ezeket elérhetővé tevő vállalatok lesznek majd a 
legjobb helyzetben ahhoz, hogy kihasználják a meta-
verzumot (az alkalmazások és platformok árrése jel-
lemzően nagyobb, mint az árucikké előlépő technoló-
giai hardvereké), mivel a nyomukban ott járnak majd a 
hirdetők is. feltételezhető, hogy a metaverzumba már 
átlépett gaming-platformok pénzügyi hatása is nőni 
fog, ahogy javul a fiatalabb közönségük vásárlóereje. 

Ázsia metaverzum-erőművé fejlődhet
Persze nem csak az egyesült Államok vállalatai szeret-
nének szeletet a metaverzum-tortából. Számos kínai 
vállalkozás, köztük a tencent, a netease és a baidu is 
elkezdett foglalkozni a témával. a tencent részvénye-
se a fortnite-ot létrehozó epic games-nek, melynek 
saját 3d-s játékmotorja van, és a jelek szerint képes 
lehet arra, hogy ügyfelei számára a 2d-s tevékenysé-
geket, például a vacsorarendelést, a jegyvásárlást, a 
biztosításkötést vagy éppen hogy az orvosi rendelő 

felkeresését lefordítsa egy 3d-s világ nyelvére. a jog-
szabályi környezet közelmúltban bevezetett szigorí-
tása ellenére a kínai kormány a jelek szerint összes-
ségében támogatja a metaverzumhoz kapcsolódó 
fejlesztéseket (bár a kiskorúak számára elérhető tar-
talmakat bizonyára korlátozni fogja).
eközben egy több mint 400 koreai cég – többek kö-
zött a Samsung − részvételével létrehozott társulás 
megalapította a korea Metaverse alliance nevű for-
mációt. egy koreai tech-vállalatnak már 200 millió 
metaverzum-felhasználója és 700 000 alkotója van. 
Ázsiában működik a globális vr- és ar-komponens- 
és headset-gyártók jelentős része is, így ahogy a 
technológia fejlődik és nő a kereslet, a régió a me-
taverzumos hardverek gyártásának központjává 
válhat. 
de térjünk vissza az eredeti kérdésünkre: kell-e ne-
künk, befektetőknek a metaverzum? a fidelity sze-
rint igen. talán nem most rögtön, mert a technológia 
fejlődéséhez, a költségek csökkenéséhez és a meta-
verzum általános elterjedéséhez még időre lesz szük-
ség. – a jelek szerint máris sokkal jobban lendületben 
van globálisan és a nagy technológiai szereplők köré-
ben, mint a korábbi inkarnációi. Hosszú távon pedig 
komoly hatással lehet a globális technológiai ellátási 
láncot alkotó cégekre és végső soron a 2d-s gazda-
ság többi részére is. a metaverzum nem a következő 
internet, hanem a jelenlegi internet jövője – mondta 
al-Hilal István, a fidelity International közép-kelet-eu-
rópai igazgatója. 

+36 1 900 0666 • sr@sr-logistic.hu 
www.sr-logistic.hu

szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás

• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

Megoldások
Az ön AnyAGmozGATásI 
és RAKTáRozásI IGényEIRE

https://sr-logistic.hu/
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január közepén hozták nyilvánosságra az Ifoy aWard 2022 (az 
év nemzetközi intralogisztikai és targonca díja) döntőseinek név-
sorát. a zsűri 12 gyártó 14 termékét és megoldását fogadta be a 
leginnovatívabb termékekért folyó versenybe. az immár tizedik al-
kalommal kiírt nemzetközi versenyre összesen 29 pályázó nevezett. 
a döntőbe a Cargotec engineering, a jungheinrich, a Locus ro-
botics, a Magment, a naiSe, a noyes technologies, a robominds, 
a SICk, az SSI SCHÄfer, a StILL, a stow robotics és a SynaoS meg-
oldásai kerültek.
– a jelöltek megoldásai jól tükrözik, hogy merre vezet az intralogisz-
tika útja a jövőben: az anyagmozgató gépek és a raktártechnológia 
mellett automatizált, integrált megoldások, szoftverek és autonóm 
mobil robotok (aMr) is központi szerepet játszanak a nagy teljesít-
ményű raktárak működtetésében. nagyon izgalmas lesz az utolsó  
forduló a magas színvonalú nemzetközi döntősökkel – hangsúlyoz-
ta anita Würmser, az Ifoy zsűrijének elnöke. 
az ír Cargotec engineering a Moffett e5 25.4 nX típusú gépével 
jutott az idei döntőbe. az új fejlesztés a teljesen elektromos hajtású 
villástargoncák második generációjának legújabb tagja. a targonca 
specialitása, hogy négyirányú kormányzással is rendelhető, vala-
mint illeszkedik az új idők kihívásaihoz: károsanyag-kibocsátásmen-
tes megoldást jelent a felhasználók számára.
a jungheinrich két megoldása is döntőbe jutott. a hamburgi szék-
helyű vállalat a raktártechnika kategóriában az erd 220i elektromos 
magasemelésű targoncával lép a pódiumra. a lítiumion-akkumu-
látoros koncepciónak köszönhetően két szinten is rakodni képes 
gép kompakt megoldást jelent – két raklap egyidejű szállítására 
is képes. az intelligens funkciók mellett, amelyek a mindennapi 
munkát nagyban megkönnyítik, különösen fontos, hogy a rögzí-
tett platform magas szintű védelmet biztosít három oldalról úgy, 
hogy emellett a targoncavezető számára is tágas helyet biztosít. 
a zsűri a jungheinrich ekS 215a modelljének is zöld utat adott. az 
akár 6 méteres emelési magassággal rendelkező, vezető nélküli 
szállítójármű a német gyártócég első olyan agv-je, amelyet teljesen 
automatizált logisztikai és gyártási felhasználásra fejlesztettek ki. 

az integrált biztonsági koncepció lehetővé teszi a zökkenőmentes 
használatot olyan raktárkörnyezetben, ahol kézi anyagmozgatás is 
van. a hamburgi székhelyű vállalat egy 24 voltos energiakoncepciót 
is kifejlesztett, automatikus töltési funkcióval.
az amerikai Locus robotics gyártó a Locus robotics aMr megoldá-
sával jutott a dortmundban megrendezendő döntőbe. a megoldás 
egy olyan platformra épül, amely saját fejlesztésű optimalizálást 
alkalmazva valós idejű üzemi teljesítményadatokat és algoritmu-
sokat használ az operátorok és az aMr-ek összehangolásához. a 
gyártó számításai szerint a felhasználók befektetése 6-8 hónapon 
belül megtérül (roI), és a termelékenység is közel háromszorosára 
emelkedik a robots-as-a-Service (raaS) megoldásnak köszönhe-
tően. 
az unterhachingi székhelyű start-up, a Magment cég a specifiku-
san intralogisztikai járművek számára fejlesztett dinamikus, vezeték 
nélküli töltési megoldásával jutott a döntőbe. a fejlesztés lényege, 
hogy az ipari padlók villamosítását vezeték nélküli töltési infrastruk-
túrával oldja meg. ennek alapját a mágnesessé tehető beton képezi, 
amely speciális tekercselési és öntési technológiával párosul, így 
robusztus induktív töltőlemezeket hoznak létre, és ezek teszik lehe-
tővé a menet közbeni veszteségmentes töltést. a megoldás előnye, 
hogy csökkenthetők vagy akár teljesen kiküszöbölhetők a targon-
cák töltési szünetei. 
az ugyancsak start-up vállalkozás, a stuttgarti naiSe egy gyártófüg-
getlen közlekedési és rendelési szoftver, a naiSe traffIC elnevezé-
sű megoldásával jutott a döntőbe. az alkalmazás egy olyan lokális 
hálózat (naiSe rtLS), amely az operáció összes fontos tényezőjének 
– a raktárban dolgozók és járművek – mozgását és tevékenységét 
elemzi, illetve ezek ismeretében biztosítja a korábbinál hatéko-
nyabb és biztonságosabb anyagáramlási folyamatot.
a döntőbe jutott harmadik start-up a noyes technologies. a mün-
cheni székhelyű vállalat a noyesStorage nevű megoldása a városi 
logisztika számára kifejlesztett első, robotvezérelt, ultrasűrű, auto-
matizált és rendkívül rugalmas nano-logisztikai rendszer. a cél az 
összetett problémák fenntartható megoldása egyszerű megközelí-

IFOY AWARD 
2022 

Tizenkét	vállalat	innovatív	megoldásai	jutottak	
az	idei	döntőbe.
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tésekkel. ennek érdekében a technológiát a lehető legegyszerűbb-
re redukálják, és figyelmet fordítanak a nagyfokú szabványosításra 
és modularizálásra. a moduláris felépítésnek köszönhetően akár 10 
négyzetméteres területen is működőképes a rendszer.
az ugyancsak Münchenből érkezet robominds a mesterséges 
intelligenciára épülőrobobrain. neUroS (neural robotic opera-
ting System) operációs rendszerrel jutott a döntőbe. a robotikai 
szakemberek hitvallása: programozás helyett paraméterezés és 
konfigurálás. a megoldás alapelve, hogy az ipari operációs rend-
szerben a robot minden funkciója készséggé, azaz alkalmazássá 
válik. további előnye, hogy a robominds Skill Store-on keresztül 
az alkalmazás könnyen beszerezhető, egyénileg adaptálható, il-
letve a robominds Skill Sdk-nak köszönhetően a felhasználók által 
is fejleszthető.
a zsűri a SICk PaCS (Pallet Classification System) deep Learning-ala-
pú raklapazonosító rendszerét is a döntősök közé válaszotta. a fej-
lesztésre az adta az ötletet, hogy a cég egyik ügyfelénél gondot 
jelentett az, hogy az áruátvételben dolgozóknak manuálisan kell 
megállapítaniuk, hogy a beérkező raklapok egy raklapkészlethez 
tartoznak-e, illetve, hogy van-e letétjük. az új megoldással a fel-
használók könnyedén automatizálhatják ezt, a korábban manuáli-
san végzett folyamatot egy moduláris hardver- és szoftverkészlet 
segítségével.
az SSI SCHaefer az Ikea Project flat Pack Picking elnevezésű pro-
jektjével jutott a döntőbe. a flat Pack Pickinggel a gyártó automati-
zált és kulcsrakész rendszermegoldást kínál a bútorkereskedelemre 
jellemző nagyméretű tételek hatékony és volumenoptimalizált rak-
lapozásához. a portálrobotokkal ellátott komissiózó modul lehető-
vé teszi a heterogén cikkek hatékony kezelését, emellett nagyfokú 
skálázhatóság jellemzi.
Ugyanebben a kategóriában a StILL a Hase Safety Workwear au-
tomatizált áruraktár-bővítő rendszerével került a versenybe. a 
hamburgi székhelyű vállalat összesen 10 000 raklaphelyre bővítet-
te a létesítményt. ezzel egyidejűleg a meglévő StILL targoncákat 
automatizált és nagyobb teljesítményű targoncákra cserélték. a 
teljesítmény növeléséhez az optimalizált vezetési tanfolyamok is 
hozzájárultak. a StILL az Év különlegessége kategóriában is pályá-
zott dSr (descend Speed regulation) megoldásával. egy három 
fokozatból álló, vontatók és vontatmányaik számára kifejlesztett 
támogató rendszerről van szó, amely megkönnyíti a járművezető 
számára a biztonságos közlekedést – különösen nehéz rakományok 
esetén. a rendszer manuálisan vagy automatikusan olyan sebessé-
get választ a jármű számára, amely megelőzi az esetlegesen veszé-
lyes helyzeteket.
a belga stow csoporthoz tartozó stow robotics az e.scalaval került 
a döntőbe. az e.scala egy kis- és közepes méretű alkalmazások-
hoz kifejlesztett, szabványosított, robotalapú, árutól emberig tar-
tó raktározási és komissiózó rendszer. a megoldás az automatizált 
raktározási rendszer minden klasszikus elemét helyettesíti egy há-
romdimenziós sínrendszerben mozgó robottal, valamint egy szaba-
dalmaztatott rámparendszerrel. a rendszer kiépítéséhez mindössze 
három hónapra van szükség. további előnye az alacsony beruházási 
és üzemeltetési költség. 
a SynaoS a SynaoS IMS–vehicle Localization megoldásával várja 
a döntőt. a fejlesztés segítségével a kézi vezérlésű targoncák hely-

zete – többek között egy kamerával ellátott érzékelőkitnek köszön-
hetően – folyamatosan figyelemmel kísérhető. a SynaoS pontos és 
robusztus nyomkövető rendszerét a legkorszerűbb számítógépes 
vizuális technológiára építi, amelynek előnye, hogy gyorsan és egy-
szerűen telepíthető és méretezhető.  a rendszer nem az UWb vagy 
LIdar technológiát használja, hanem a robotikából ismert visual 
odometry technológiát.
a 20 országból érkező 26 tagú zsűri március 18. és 23. között a dort-
mundi Messe dortmundban megrendezendő, „az intralogisztika 
oscarja” néven is imsert Ifoy teSt dayS után hozza meg a dön-
tést. a hármas számú csarnokban minden döntős a háromlépcsős 
Ifoy auditon megy keresztül. az Ifoy-teszt során a szakértők szab-
ványosított eljárás keretében döntenek a döntőbe jutott pályázók 
pontozásáról. az Ifoy innovációs ellenőrzés során tudósok értéke-
lik a döntőbe került eszközök és megoldások innovációs értékét. 
az innovációs ellenőrzést a fraunhofer anyagáramlási és Logisz-
tikai Intézet (IML), a drezdai egyetem Műszaki Logisztika tanszéke 
(fml), valamint Müncheni Műszaki egyetemen anyagmozgatási és 
Logisztikai tanszéke munkatársai végzik. első alkalommal a fraun-
hofer gyártástechnológiai és automatizálási Intézet (IPa) szakértője 
is részt vesz a kutatócsoportban. az Ifoy teSZt naPok végén a 
zsűritagok minden kontinensről a ruhr-vidékre utaznak, hogy a 
helyszínen teszteljék, illetve vizsgálják meg a döntőbe jutott ter-
mékeket és alkalmazásokat.
a nemzetközi zsűri vezető logisztikai médiumok szakújságíróiból 
áll, amelynek rapi-jaubert Szilvia, a Supply Chain Monitor szak-
lap főszerkesztője is tagja. többek között, az innovációs érték, a 
technológia, az ergonómia és a kezelhetőség, a biztonság, a piac-
képesség, a formatervezés, a vásárlói igények és előnyök, valamint 
a gazdasági hatékonyság és a fenntarthatóság értékeit veszik fi-
gyelembe döntésük meghozatalakor. fontos alapelv, hogy a dön-
tőbe jutott versenyzőket nem saját kategóriájukban hasonlítják 
össze egymással, hanem a piaci versenytársaik megoldásaival. a 
díjátadóra június 30-án kerül sor. 

TEST CAMP INTRALOGISZTIKA a B2B vendégek 
számára
nemcsak a zsűrinek van lehetősége a helyszínen tesztelni a dön-
tősöket, hanem az ipar, a kereskedelem és a logisztikai szolgálta-
tások, valamint az intralogisztikai döntéshozóknak is. a „Spot on 
Innovation and business” mottó alatt a találkozás lehetősége a 
teSt CaMP IntraLogISZtIka Ifoy döntőseivel, az Ifoy partne-
reivel és nemzetközileg elismert gyártókkal 2gPlus eseményként 
korlátozott számú b2b kereskedelmi látogató számára áll nyitva. 
a szervezők a 9800 négyzetméteren zajló, fenntartható, innovatív 
rendezvény eredetileg tervezett kétnapos időtartamát három nap-
ra növelték, hogy a résztvevőknek még több időt biztosítsanak a 
tesztvezetésre, illetve a vállalatok képviselőivel folytatott intenzív 
megbeszélésekre. Március 21. és 23. között a vendégek nem csak 
vezetett túrákon vehetnek részt. első alkalommal az innovációme-
nedzsment, az intralogisztika 4.0 és a vda 5050  vezető témáiról 
szóló pódiumbeszélgetésekre is sor kerül, amelyeken a logisztikai 
és intralogisztikai ágazat ismert vezetői vesznek részt. a vdMa az 
agv Mesh-Up részeként a vda 5050 kommunikációs interfész élő 
tesztjére is készül. 
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12. Nemzetközi Közlekedéslogisztikai Konferencia
Helyszín: ABACUS Hotel ****, Herceghalom

Időpont: 2022. március 3-4.

Miért aktuális? 
2022-re,a digitális világ gyors változásait a pandémiás helyzet jelentősen felgyorsította és egy olyan ritmust generált,  

olyan helyzeteket teremtett, amely csak akkor tartható, ha folyamatosan előre tekintünk, fejlődünk, keressük az új- és hatékony 
megoldásokat. Ismerje meg a legjobb szakértő előadóink közvetítésével, azokat a megoldásokat, amelyek nagymértékben  

segíthetik a cégek versenyképességét, tisztánlátását egy gyorsan változó világban.   

Kiket várunk? 
Várjuk a cégvezetőket, döntéshozókat, logisztikai területek szakembereit!

Érdekességek a programból:
• „Tapasztalatok a Brexit után, a 22 euró alatti küldemények adómentességének megszüntetésével kapcsolatban. 

• Mire számíthatunk a jövőben?” NAV
• „Energiakereskedelmi turbulencia. Mire számíthatunk a jövőben? Hogy lehet ezek hatását mérsékelni!”  

• „Munkaerő-gazdálkodás – hogyan lesz gépkocsivezetőnk, vagy nem lesz?” 
• „Mesterséges intelligencia és az ellátási láncok kapcsolata”

• „E-kereskedelem alakulás – milyen fejlődési ívek vannak még a rendszerbe?!”
• „Beteg-e a nemzetközi logisztika – milyen volt az előző év, mire számíthatunk 2022-ben?!”

• „Csapdába kerül-e a logisztika 2022-ben? – lesznek-e gépkocsivezetőink, a vasútat hogyan érinti a magas energiaköltség, alászálló 
légifuvarozás, elmerül-e a vízi fuvarozás? ilyen és ehhez hasonló kérdések kerülnek megvitatásra. 

Az MLSZKSZ minden évben megszervezi a közlekedéslogisztikai szakma legrangosabb eseményét, a Nemzetközi Közlekedéslogisztikai  
Konferenciát, melynek tervezett tematikája a szakmát érintő és érdeklő aktuális témák, újdonságok, innovatív és jövőbemutató megoldások,  

hazai és nemzetközi területről. Ez az előrehaladás gyakran kockázatos, és ez a mai turbulens világban még nagyobb jelentőséggel bír,  
mert nem mindig sikerül az élet sokszínűségében tisztán látni, de akinek sikerül, az komoly versenyelőnyre tehet szert.  

Az MLSZKSZ rendezvénye a logisztikai tisztánlátásban próbál segíteni, hogy a döntéseket minél kisebb kockázattal hozhassuk meg.
De nemcsak a szakmai újdonságokra van szükségünk, hanem a kikapcsolódásra is! A gálaest sztárfellépői: Tóth Gabi és Tóth Vera. 

 
További részletekért látogasson el a konferencia megújult honlapjára: https://konferencia.mlszksz.com/ 

A rendezvény szervezésénél az MLSZKSZ maximális figyelmet fordít a vírusvédelmi intézkedések betartására.

www.SCMONITOR.Hu

A Fő OLDAL keresés...

https://konferencia.mlszksz.com/
https://www.scmonitor.hu/
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

lv@tech-people.com

További információ: Vági László/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel: +36 30 426 8308  • www.tech-people.com

Tech People is a European provider of technical skills permanent recruitment and temporary contracting services for multiple 
industries. we are now searching for a

NPI PROJECT MANAGER  

responsibilities:

•  Coordination of New Product Introduction processes until the 

product is put into series production;

•  Preliminary planning of complex projects involving several 

production areas;

•  Planning of tasks, deadlines, resources, costs required for the 

implementation of projects;

•  Planning and supervision of test productions;

•  Technical support of projects, preparation of the necessary do-

cumentation;

•  Coordination of technology transfers.

requirements:

•  Degree in Engineering (Mechanical Engineer, Electrical Engi-

neer or Mechatronics);

•  Minimum 3-5 years of work experience in similar position (Pro-

ject Manager, Program Manager, Launch Manager, nPI, new 

Product Introduction, Implemantation, new Product Launch) 

at multinational production companies (automotive, electrical/

electronic Manufacturing, Mechanical/Industrial engineering, 

Heavy Industry, Machinery, Metals);

•  Strong Project Management experiences;

•  Fluent ENGLISH (+native Hungarian);

•  Excellent communication and negotiation skills;

•  Proactive, dynamic, multi-tasking person;

•  High degree of self-confidence, passion, initiative; 

loCation: esztergom

PROJECT MANAGER  
(ENERGy, INFRASTRuCTuRE)

responsibilities:
•  Work together with a multi-disciplinary team (Sales, R&D, Ope-

rations);
•  Identify, prioritize and coordinate business opportunities to 

ensure delivery to the customer and increase presence in the 
energy and Infrastructure market (energy Cables and building 
Wire Cables);

•  Work as a liaison between different project stakeholders, define 
project resources, performance reviews and post implementa-
tion evaluations; 

•  Coordinate with other project team managers to ensure that 
the projects are completed on time, within budget and accor-
ding to project specifications;

•  Ensuring the development of advertising campaigns and 
events;

•  Managing trade promotion activities;
•  Ensuring the update of product documentation;
•  Designing and implementing concepts of customer group spe-

cific sales and marketing activities;
•  Proactively seeking for business growth opportunities.

requirements:
•  Degree in Economics, Marketing, Engineering or other techni-

cal field;
•  At least 3-5 years of relevant experience in PROJECT MANAGE-

Ment and trade/Marketing (preferably in energy, Power distri-
bution, electricity, Utilities, Cables, Wires, electrical Manufactu-
ring, Infrastructure, Construction or building Industry);

•  TECHNICAL KNOWLEDGE preferred;
•  Dynamic and positive approach, ensuring proactively that all 

stakeholders stay on course during the duration of the project 
and ensuring customer satisfaction;

•  Highly results oriented;
•  Excellent communication skills;
•  Fluency in ENGLISH (+native Hungarian). 

loCation: budapest (11th district)
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

lv@tech-people.com

További információ: Vági László/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel: +36 30 426 8308  • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

DEMAND-STOCK-PRODuCTION PLANNER  

responsibilities:
•  Plays a key role in obtaining customer forecasts and analysing historical 

sales data, managing the stock levels and high level production plan-
ning activities within the supply chain and customer service organiza-
tion.

•  Collect customer forecast regularly and keep up to date a central data-
base for forecasted products and quantities.

•  Based on customer forecasts and historical sales data plan minimum 
and optimal stock levels for the products.

•  Evaluate customer forecast performance and prepare feedback logs.
•  Participation in price list updates with the marketing team and com-

municating price list and changes to distributors and internal custo-
mers.

•  Initiate purchasing of goods and internal production activities based 
on minimum stock levels and prioritize them if needed.

•  Keep close contact with the customer service department and with the 
internal production teams in order to prioritize ongoing and planned 
production orders.

•  Initiate changes to production plans to ensure that deadlines are met.
•  Support the resolving of production issues to minimize delays in pro-

duction.
•  Compiling status and performance reports.
•  Promptly informing the relevant departments of changes to current 

stock, purchasing and production plans. 

requirements:
• University degree (Supply Chain, Logistics or Business);
•  2-5 years of experience in DEMAND, STOCK or PRODUCTION PLANNING 

(Supply Chain Management, forecasting, Inventory, demand Planner, 
Stock Controller, Production Planner, order Management, készletterve-
ző, készletelemző, gyártástervező) at multinational ProdUCtIon/Sa-
LeS companies (preferably in fMCg, Pharmaceuticals, Medical devices, 
Chemicals, distribution, Wholesale or retail);

• Active English language knowledge;
• Proficiency in MS Office (EXCEL) applications;
• Strong analytical and problem solving skills;
• Ability to work independently;
• Customer focus, accuracy, effective communication skills.

loCation: budapest (Újpest)

EHS ENGINEER  

feladatok:
•  A Környezetirányítási rendszer (ISO 14001:2015), valamint a Munkahelyi 

egészségvédelem és biztonság Irányítási rendszer (ISo 45001:2018) 

koordinálása, dokumentálása, fejlesztése;

•  Tűzvédelmi feladatok koordinálása;

•  EHS eljárások, munkautasítások, oktatási anyagok készítése, oktatása;

•  Részvétel szakhatósági ellenőrzéseken, a határozatok gyakorlati végre-

hajtásának koordinálása;

•  A telephelyi vészhelyzeti, tűzvédelmi, katonai meghagyási, polgári vé-

delmi feladatok koordinálása;

•  Részvétel a gyári műszaki követelmények kidolgozásában, a szabvány-

tervezetek készítése, véleményezése;

•  Munkabalesetek kivizsgálása, javító és megelőző intézkedések rend-

szerszintű kezelése

•  Az EHS területhez kapcsolódó költségek tervezésében való részvétel, 

folyamatok optimalizálása;

•  Hulladékgazdálkodás felügyelete, szükséges törvényi szabályzás be-

tartása

elvárások:
•  Felsőfokú műszaki végzettség (környezetvédelem, munkavédelmi 

szakmérnök);

•  Min. középfokú tűzvédelmi és munkavédelmi végzettség;

•  2-5 év multinacionális GYÁRTÓ cégnél szerzett releváns tapasztalat 

(eHS mérnök, HSe engineer, environment, Health and Safety engineer, 

környezetvédelmi, munkaegészségügyi és munkabiztonsági szakmér-

nök, biztonságtechnika); 

•  KIR, MEBIR belső auditor képesítés előny;

•  Aktív, kommunikációképes ANGOL nyelvtudás;

•  Határozott, önálló, proaktív személyiség;

•  B kategóriás jogosítvány.

munkavégZés helye: balassagyarmat
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Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!

Telefon: +36 70 389 0984
E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

digitális
2022. márciusi

számunk tartalmából:

 mesterséges intelligencia

 elektronikai ipar

 nemzetközi szállítmányozás

 automata tárológépek

melléklet
intralogisztika


